

Я окончательно сбитый с толку последовал за ними. Какой еще сюрприз приготовил Андрей?... Андрей, подойдя к спящей Наташе, пожалел, что выключил свет, ни фига не видно, включил его, прилег рядом, Наташа не реагировала, она вчера явно перебрала с выпивкой, потом еще трахалась с мужем, из пушки не разбудишь. Он, смотря на ее отставленную попку, стал вспоминать, все пикантные ситуации, связанные с ней. Когда он закончил с Катей, вроде бы захотелось спать, но слышимость происходящего в комнате Наты и Леши отогнало сон. Захотелось это увидеть, а там может и поучаствовать. Он очень хотел Нату. Но как их увидеть? Шторы наверняка закрыты, дверь тоже, но мысли возбуждали его, становились все смелее. Подойду, выберу момент, когда им не до меня и потихоньку приоткрою дверь. Он вышел в коридор, выключил свет и обрадовался. У Иры и Сергея дверь была закрыта, а у Наты и Леши пробивался свет, как раз была щель, что надо. Он прильнул к ней и не ошибся. Наташа сидела на бедрах Леши и наносила на его член крем, подрачив его, еще добавила крема на член и себе на попку. Устроилась удобней и стала, направляя его в себя, садиться. Андрея прошибло током, тело покрылось в мурашку (ах вот киска как ты любишь!). Наблюдая за ними, еще многое слыша, он почувствовал огромное возбуждение, стал дрочить член. Поменяв несколько позиций, Леша поставил Нату раком, и сверху трахал ее попку, пальцами руки она теребила себе письку. Это происходило как раз напротив него. От сильного возбуждения, ему в голову пришла смелая мысль. Приблизиться, так чтобы его сначала увидел Леша, а потом дать Наташе в рот, а может подлезть под нее и поласкать ее снизу языком? Андрей уже открыл дверь, так чтобы зайти, но тут они стали бурно кончать. Андрею тоже захотелось кончить на Наташу или в нее. Вот при этих мыслях его увидел Леша. Его взгляд показал, что ему не очень это понравилось. Да, облом! Стало немного не по себе, но мысли будоражили его. И тут он решил откровенно поговорить с Лешей, вместе с Наташей сейчас не получится, не та обстановка. И он головой показал на выход... При этих пролетевших воспоминаний, он любовался ее попкой, гладил ее, представляя, что для того чтобы ее трахнуть, осталось совсем чуть-чуть. Он был на распутье, будить ли ее? Или начинать со спящей. Наташа так крепко спала, что ее быстрее можно взять спящую, чем она проснется... От выпитого он захмелел, и стал действовать немного нагло. Конечно, теперь уже она никуда не денется, трахнет он ее по любому, но главное ему очень хотелось, чтобы она ответила, он был уверен в себе, когда она проснется, он лаской и умением заведет ее так, что она будет это очень хотеть. Он попытается так ее оттрахать, чтобы она надолго его запомнила, какой он действительно умелый любовник, главное чтобы никто и ничто не помешало. Наташа спала на боку, он сильнее согнул ее ноги в коленях и подтянул выше к животу, она попыталась во сне выпрямиться, но он аккуратно их придержал, выдержал паузу, дыхание ее стало ровным, просунул пальчик в нее и осторожно стал им водить, сегодня он это уже неоднократно делал с ней. Пора ее плоти познакомиться с его членом, занял удобную позицию, и наконец ввел член в нее!. Наконец таки! Он чувствовал хуем ее пизду! Член был сильно эрогированный, а у нее жарко и мокро. Как приятно! Поебу ее так! Он стал увереннее это делать, член легко скользил во влагилице, но когда он смелел, и на всю его всовывал, Наташа недовольно дергалась, как бы стараясь отбрыкнуться, что-то недовольно бурчала. Он ясно понимал лишь одно:

— Леша отвали, дай поспать!

Он опять входил в нее, опять делал фрикции, но Наташа спросонья, даже двинула его ногой. Ему стало неинтересно, даже пропала эрекция. Его еще посещали всякие мысли, раз так не получается, то подрачив кончить куда-нибудь на нее, а лучше в нее. Нет! Так не интересно. Поняв, что сам устал, и надо отдохнуть, он решил, ладно уже никуда не денется, раз Леша не пришел, значит у них там все в порядке, и, трахнувшись обязательно заснут. За стеной было тихо. Он оставил руку у Наташи в промежности, а три пальца засунул поглубже во влагалище, может это ее возбудит во сне и он так долго не проспит. И задремал, все-таки все вымотались за вечер. Неизвестно сколько это продолжалось, когда Наташа переворачивалась на живот, потянула ему руку, он очнулся, прислушался, собираясь с мыслями, почувствовав себя значительно лучше. Встав и попив, он приоткрыл шторы, на улице занимался рассвет, выключил свет, уже было видно и так... За стеной было тихо. То что Леша трахнет Катю он не сомневался, он знал свою жену, несмотря на молодость Катя была очень возбуждима, особенно в такой ситуации, когда можно было оторваться, вместе с ним, ему собственно это нравилось.

— Наверное я пропустил когда они трахались? Быстро же они выдохлись, нет, я хочу основательно трахнуть Наташу...

Наташа спала лежа на животе, руки были запущены под подушку, ноги достаточно широко разведены, а между ними открыты обе ее дырочки. Он нагнулся вплотную, понюхал запах, раздвинул её губки, стал рассматривать Наташину плоть, вспомнил, что Лешин хуй побывал и в попе. Вот Наташа опускается на Лешин хуй сверху, он слышал:

— Не вынимай совсем, я сейчас буду кончать, — как Леша кончает в эту попку, которая сейчас в считанных сантиметрах от него, вспоминая, он начинает опять возбуждаться, лаская себе член.

Наташа ему сразу понравилась, а вчера он ее и дико захотел, когда она дразнила его, он так это понимал. У него была интуиция, что он ее возьмет, а то, что она не может или не хочет при муже, так все с этого начинают. Ему очень хотелось ее трахнуть, а после увиденного и услышанного им, хотелось не просто трахнуть, а выебать так, как он еще себе, не мог представить. И если Леша с Наташей не обменивались партнерами раньше, то он будет первым у нее. И вот она перед ним, уже член побывал в ней, легко она ему сейчас достается! Нет, пока не досталась, она еще спит, и что будет, когда она проснется? Ответит взаимностью на этот раз или нет? Надо приложить к этому максимум стараний, собраться, понежней. Он сегодня уже сделал для себя вывод, Наташу не надо спрашивать — получишь отказ! Ее надо брать, она любит секс и знает в нем толк, главное ее направить в нужное русло. И еще главное — у него есть козырь! Леша сейчас трахает Катю. Проснется, предложу объединиться, не захочет, значит давай вдвоем. У нее нет выбора. А если у нее взиграет ревность или еще что... ? Ладно, надо меньше об этом думать, надо ее как следует возбуждать, и тогда все получится! Он сейчас смотрел как его пальцы аккуратно и нежно гладят ее мокрую промежность, вот он наслюнявил два пальца, ввел их ей во влагалище, поводил, они прошлись по ее губкам, опустили к клитору, везде была подсохшая сперма, он ее как бы разводил новой мокротой, еще подышав манящим духом, стал потихоньку проникать пальцем во влагалище, ему помогало то, что оно было у нее сильно мокрое, ему даже захотелось попробовать на вкус эту смесь, состоящую из спермы Леша и ее соков, он стал облизывать свой палец. Возбуждая ее он сам уже был сильно возбужден, хуй был готов и торчал как кол, он как бы просил:

— Ну, вставь меня, ей туда!

Он решил что пора, занял позицию сверху, аккуратно как можно шире разведя ее ноги, осторожно стал вводить ей член во влагалище, стараясь больше ничего не задевать. Было не удобно, не лучшая поза подумал Андрей, сейчас бы приподнять ей попку... Он вошел уже в нее полностью, пытаюсь как можно лучше устроиться. И тут Наташа ясно простонала:

— Да, хорошо! — через некоторое время, — еще немного.

Но тут она резко дернулась во сне и вытолкнула, сжав влагалищем его член. Так, уже хорошо — отметил он, но она еще спит... Все! Буду ее будить! Она готова!. Он начал лизать её попку, колечко ануса, периодически отвлекался, не надолго водил языком и губами по внутренней стороне бёдер. Забирался языком под половые губы и поводил им там. Она стала, хоть еще и во сне, но отчетливо помогать ему движениями попки! Из стороны в сторону, когда она приподняла ее, он сразу просунул под нее кисть руки. Наташа спала. Ей снился сон, снилось, что она занимается любовью, было много незнакомых мужчин и женщин, ей было так хорошо с ними, что она даже не думала о Леше! Он просто был где-то рядом и занимался тем же. Посредине огромного зала, стоял большой кожаный диван, ее расположили так, что она локтями опиралась о спинку, а коленями в сиденье. Со стороны головы за диваном незнакомка подводила мужчину, брала в руку его член, и направляла её в рот, у них вместо голов были какие-то маски, она сосала с огромным удовольствием, как будто, сейчас у нее это заберут, сзади ее бес конца брали, она все время хотела повернуться, увидеть лицо трахальщика, но ей не давала это сделать женщина, потом вместо женщины, возник Леша, она обрадовалась, но он укоризненно начал ей выговаривать, ты уже много всем дала, а все посмотри, чем занимаются? Леша стал ей объяснять, что это свадьба, никто не имеет права заниматься сексом, кроме жениха и невесты. Но все стали уговаривать Лешу, что ей можно, посмотри, как ей нравится. Особенно сейчас, когда очередной незнакомец бурно стал в нее кончать сзади, она куда-то полетела, понеслась. И от нахлынувшего во сне внутреннего возбуждения — она проснулась! Поняла, что она сейчас в своей кровати. — А, это был сон? Ну и херовина приснилась! — возвращаясь постепенно к реальности поняла она.

Но почему ей тогда продолжают делать приятно, вот стало еще приятней, и тут до нее окончательно дошло, что ее действительно сейчас трахают или будут трахать. Открыла глаза, Леша рядом не было.

— А, он сзади.

Какое-то чувство ей подсказывало, что сзади его не может быть (наверное, в памяти еще был сон). Но было ой как хорошо! Главное сейчас, она стала понимать, что это не Леша. Чтобы убедиться в этом, она повернула голову и, испугавшись, встретилась глазами с Андреем. Она инстинктивно попыталась свести разбросанные ноги, но ей мешало тело Андрея.

— С добрым утром, киска! — нежно прошептал он.

— Андрюша, ты, что со мной делаешь? — каким-то чужим голосом, озираясь по сторонам, произнесла я.

— Пытаюсь делать тебе приятно!

— Ну это я понимаю, а где Леша?

Наташа рукой пыталась прикрыть сзади свою промежность.

— Трахается с Катей!

В этот момент он так нежно зацепил ей клитор, что у нее как-то сразу обмякли руки.

— Нормально! Пусти, пожалуйста! А чего это вы вдрут? — она попыталась встать.

— Он захотел ее, я хотел тебя, все как-то само собой получилось, — он и не думал отпустить.

— А у меня кто спросил? Хочу я этого? — решившись, сказала она.

— Я хотел спросить. Вот спрашиваю: Киска ты хочешь меня?

— Нет! — опять этот чужой голос, но она начинала понимать, что теперь находится в полной его власти.

— А если подумать? Ведь ты себя сейчас пытаешься обмануть, ты же хочешь! Ты возбуждена сильно! Если бы ты сейчас видела себя со стороны, какая ты красивая, сексуальная, желанная! От тебя исходит сейчас, такой манящий, сексуальный дух! У меня кругом идет голова. Я так тебя сейчас хочу! Не спеши с отрицательным ответом! Не мучь меня! Давай немного привыкнешь ко мне, тебе понравится, вот увидишь. Ничего тут плохого нет, мы просто будем заниматься сексом, как занимаются им сейчас Леша с Катей, я очень буду стараться, чтобы тебе было со мной хорошо. Я очень сильно тебя хочу! Я хочу заниматься сейчас, с тобой любовью. Отбрось все предрассудки и ответь мне на ласки! Ты же готова ответить мне! — Все это он томно нашептывал ей в ушко.

Наташа как могла, пыталась мягко от него защищаться, (у него была очень удобная позиция, она лежала на животе, он немного навалился на нее, колени были между ее ног) но главное она так и не смогла свести ноги, единственно что ей удавалось, это периодически придерживать его руки и не давать им действовать).

— Андрюша ну пусти! Ну мне надо...! — уже очень мягко произнесла она.

— Никогда! Только после твоего согласия!

Она стала уставать, он развел ее руки в стороны и елозил членом у нее в промежности, потом от его шептаний и ласк (продолжительное прикосновение, стоячего члена к ее попке, чего стоило!) становилось все приятней, знакомое тепло разливалось от головы вниз, ей уже хотелось ответить лаской Андрею (все-таки он ее уже достал, и сейчас действительно ей хорошо, она готова получить от него удовольствие!) единственно, что еще говорило против, почему они сговорились? Андрея к ней спящей! Можно же было по нормальному! И ладно Андрей, ему хочется! Но Леша! Как он позволил пойти на поводу у него? А!!! Там же желанная Катя! Мысли путались, тело переставало ей подчиняться (она обнаружила, что ее руки не удерживают, а они сжимают подушку) чувствовала, что он полностью завладел ею, уже она возбуждена, она хочет, что бы он продолжал, его губы целовали ей спинку, его рука под ней ласкала грудь, а другой рукой он тер членом по промежности! Ей хотелось, она уже ждала, когда он войдет в нее (я же не железная!!!), а сказать ему об этом еще не решалась. Я уже понимала, что непроизвольно помогаю ему, ноги сами расходились шире, старалась подставить попку, как можно выше, ближе к нему, чтобы ему было удобней войти в нее, он, рукой держа член водил его, головка уже неоднократно входила в нее. Последнее, о чем я подумала здраво: Леша ты козел! Ты хотел? Получи! Видимо он понимал меня, мои последние действия. Андрей прошептал:

— Ты хочешь меня? — Пауза. — Ты хочешь?

— ДА!!! — тихо, но уверенно ответила я... — Хочу выпить! — решившись, я уже хотела не просто дать ему, а стать более чувствительной и получить как можно больше ощущений.

— Ты уверена?

— Да, вполне!

— Что тебе налить?

— Да что и пила, водку с соком, только немножко!...

Андрей налил и, чокнувшись, мы выпили.

— За тебя, киска!

— За тебя! — улыбнувшись, ответила я.

Сколько Андрей сейчас ходил, его член продолжал стоять. Наташа с интересом посматривала на него, как он покачивается.

— Прямо мраморный!

— Да сейчас этот хуй тебя будет ебать, ты готова? — как бы спросила я у себя, и получила как бы утвердительный ответ: — Да, готова, я хочу его!!!

И чтобы окончательно развеять все сомнения перед собой, я передала Андрею свой бокал, он поставил, вернулся ко мне, я взяла его хуй в руки, стала его потихоньку ласкать, желание все больше и больше охватывало меня. Я подняла голову, посмотрела прямо ему в глаза.

— Хочешь взять его в рот?

Ответа он не услышал, рот был занят и я сосредоточенно, с наслаждением стала ему сосать. Пока я входила во вкус, Андрей перевернул меня и пристроился к моей киске. Теперь мы лежали в позе 69. Его набухший член еле помещался у меня во рту. Я начала методично полизывать, посасывать его головку. Другой рукой я ласкала ему яички. Мой пальчик проникал дальше по его промежности, щекоча его анус, я чувствовала, что ему это нравится, он постанывал... Сам он времени даром не терял его язычок теребил мой клитор, киску, доставал до ануса. Затем он резко загнал почти весь язык в мою щелку, уже сильно мокрую от таких событий.

— Как мне хорошо, с тобой, киска, — прошептал он.

Мне было тоже хорошо, я стала чувствовать, то состояние, когда мне уже все равно, улететь, оторваться, лишь бы кончить. Я стала плохо соображать, почувствовала, что члена во рту нет, меня накрыли поцелуем губы Андрея, и очнулась когда Андрей резко, вошел на всю длину своим членом мне в киску. Я громко простонала, наверное слишком громко, потому что Андрей прошептал мне: — Давай, покричи, покричи, мне нравятся стоны, крики, когда я ебу! Я не помню, в какой момент он остановился. Но я вдруг поняла, что он остановился. Я открыла глаза и увидела, что он замер надо мной и хитрюще смотрит на меня.

— Ну что, остановиться или продолжить? — прошептал он.

Я покачала головой.

— Не понял, что остановиться? — хитро спросил он.

— Нет, продолжить! — прошептала я..

Он приблизился ко мне и поцеловал меня таким глубоким поцелуем, что я чуть не кончила (я очень люблю в процессе соития целоваться!) одновременно он убыстрил движения членом. Периодически он высовывал его и замирал, я рукой брала и отправляла обратно. Мы то целовались, то смотрели, как его член таранит меня. Твердость члена была такой, что мне казалось, он подбрасывает им меня. Как мне было хорошо!. В этот момент палец Андрея проник в мою попку, мокрую еще от Леши, и начал ее трахать тоже Я застонала и стала сильно наяривать пальчиками клитор. Видимо почувствовав мое состояние, Андрей сильнее стал всаживать в меня член, а к пальчику в попке добавил еще, я чувствовала себя заполненной.

— Давай кончай! Я хочу, чтобы ты кончила! — его слова добились меня.

Я забила, застонала и сильно стала кончать. Когда я пришла в себя, Андрей мне прошептал:

— Мне нравится, как ты кончаешь! Тебе со мной хорошо?

— Мне сейчас очень хорошо! — уклончиво ответила я. Андрей целовал меня и продолжал водить членом в киске туда — сюда.

— Тебе будет еще лучше.

Я почувствовала, что из меня потекло.

— Я не поняла, ты тоже кончил? — обычно я чувствую, кончил мужчина или нет.

— Да, киска! — продолжая меня медленно трахать, почти не упавшим членом сказал он.

— Надо было в меня не кончать, — спохватилась я и добавила. — Мне надо в ванную. Ты что не собираешься отдохнуть?

— Нет! Я еще хочу тебя, потом в ванную, хорошо? — добавил он.

Я не люблю когда у меня чавкает, и старалась, чтобы вытекло как можно больше, спорить с ним не хотелось, но он до меня кончал с Катей, спермы было не много. Как ни странно, его неторопливые фрикции, опять стали возбуждать (хотя, почти всегда, мне нужен между оргазмами перерыв — Новый мужчина, новые ощущения!) Почувствовав, что член полностью восстановлен, Андрей стал сильнее трахать меня. Пальцем руки он отправлял наши с ним выделения мне в анус. Скоро я уже почувствовала, что там находится не один палец. Я, было, дернулась — но Андрей остановился и сказал:

— Пожалуйста, не мешай мне, сейчас тебе будет еще лучше!

Но я не могла ему позволить остановиться, когда я уже была на грани второго оргазма. Он периодически брал в руку член и шлепал им мне по промежности, я это люблю. И тут, чувствую, он пристраивается к моей попе. Да так у него это хорошо и быстро получается, что головка входит в нее.

— Андрюша, подожди, не надо! Лучше поводи, мне по попе, я люблю это!

Он водил им, шлепал по промежности, когда вставлял мне его в киску, пальцы заполняли меня в попе.

— Аааа... Да... да... да вот так хорошо! — я все больше входила во вкус.

Через некоторое время я кончила во второй раз. Но Андрей не давал мне передохнуть. Видимо он был так увлечен, что не заметил этого, или сильные сокращения влагалища, добавляли ему эффект. Одновременно он успевал целовать мой рот, пальцы теребили соски, клитор, входили в попку. Я уже не понимала, где у меня член, а где пальцы. Я все время удивлялась твердостью его члена. После оргазма чувствовала, что сейчас изменяю Леше, но возбуждение накатывало снова, и мне этого хотелось, мне нравилось!. Я как-то с восхищением посмотрела ему в глаза:

— Ну ты ненасытный! Когда же ты успокоишься? Я уже устала!

— Кисенька, я успокоюсь тогда, когда оттрахаю каждую твою дырочку, — продолжая меня таранить, выговорил он.

— Ну две, ты уже оттрахал, давай кончи мне в ротик и будем отдыхать, — мне сейчас нравилось обсуждение моего соития.

— Подожди, я трахнул только одну дырочку, а пальчиком не считается. Вот сейчас займусь ей, а ротик пока отдохнет.

— Ты что, хочешь трахнуть меня в попу? Я не готова, будет больно! Лучше ротик, давай я отсосу у тебя.

Андрей чувствовал, что Наташа еще больше возбуждается, и уже перешла на грязные словечки. Несмотря на молодость, он знал женщин, и понимал, что никуда она не денется, а трахнуть ее в попку, ему очень хотелось.

— Расслабься и получи максимум удовольствия, я буду очень нежен с тобой, вот увидишь, тебе понравится! — ответил он, продолжая настраивать ее.

Ей и так нравилось и было хорошо. Столько за сегодня впечатлений и удовольствий. А еще не конец. Она отметила для себя, что Леша как в воду глядел, сказав ей: А может у Андрея, длиннее и тоньше? Будет не больно и тебе понравится!

Он действительно был у него значительно длиннее и головка намного тоньше. И потом Леша, ей там уже хорошо разработал. Я чувствовала, что мне сейчас этого и немножко хочется.

— Ты хоть крем возьми!

— Да у тебя тут все и так мокро.

— Нет возьми! Вот же он лежит.

Андрей перевернул ее на живот, раздвинул ягодичцы, поднес один палец к открывшемуся анусу, предварительно помазав кремом, ввел палец внутрь. Задвигал им, стараясь не причинить боли и не сбить настрой Наташи. А в том, что она была подготовлена, он не сомневался, — вон, как приподнялась ее попка навстречу, а ее рука пролезла под нее, потянулась к промежности и, достав до половых губ, накрыла их, сильно сжав. Он ввел палец глубже, затем добавил второй. Одновременно смазывал кремом, свой член. Наташа уже знала, что он сейчас, будет трахать ее в попу.

— Андрюша, только нежно и потихоньку, без боли, не резко, я только мужу даю в попу, да и то по большим праздникам, два раза подряд не пробовала!

— Не волнуйся, котенок, все будет нормально! — заняв сверху позицию, сосредоточенно ответил он, всовывая свой хуй Наташи в анус.

Дело пошло. Член Андрея уже наполовину вошел в прямую кишку распростертой перед ним Наты.

— Ай, ой! Осторожненько, пожалуйста, замри, не шевелись! Дай привыкнуть! — периодически шептала она.

Немного погодя, когда она стала привыкать, почувствовала, что он доставляет ей не меньше удовольствия, чем когда трахал влагалище. Наташа возбудилась, стонала, терзала свободную пизденку, ей нравилось. Андрей наблюдал за ней.

— Как ощущение, нормально?

— Да нормально, только ты что-то задеваешь!

Андрей повернул ее на бок, и продолжил так. В этом положении член входил в попку на всю длину, и яйца с каждым поступательным движением встречались с ягодичцами.

— А так лучше? Ты не стесняйся, говори, как тебе хочется! — запыхиваясь шептал Андрей, понимая, что быстро, даже ей в очко он сейчас не кончит.

— Да, продолжай, чуть больновато, когда ты его весь... но хочется! — ответила она.

Но он оторвался от нее и поднялся с кровати. Она вопросительно на него посмотрела.

— Пойдем к зеркалу, будешь все видеть, тебе понравится!

В комнате еще было не совсем светло, и он включил свет.

— Зачем свет? Можно и без света! Дверь не плотно закрыта.

Но он не обращал внимание на ее слова, продолжая делать то, что он задумал. Он вплотную подвел ее к зеркалу, подкатил кресло, сел, посадил ее спиной к себе, так что ее ступни встали на его колени, она качалась, неудобно, поставил ее ступни в кресло, медленно стал опускать на себя. Наташа руками уперлась в подлокотники, было очень удобно, в полушаге от нее было

их отражение. Одной рукой, он поддерживал ее, а второй направлял член. Кусая губы, она смотрела и ждала, как член будет входить в нее. Сейчас она была полностью подчинена ему, все мысли занимали: секс с ним, похоть, желание, страсть... К ее удивлению член очень легко вошел на этот раз ей в попу. Было чуть больновато у входа, но зато было приятно, когда она полностью на него садилась. Как удобно было себя ласкать и все при этом видеть! Они смотрели в зеркало на отражение себя. — Ну что тебе не больно?

— Нет!

— Тебе нравится?

— Да, приятно!

— Ты хочешь, чтобы я оттрахал твою попку?

— Сейчас, да!

— Смотри сейчас он полностью выйдет из нее! Видишь?

— Да, какой он большой!

— А сейчас полностью войдет в жопу. Хочешь увидеть?

— Да, хочу! Чтобы он полностью вошел в меня! — она стала чувствовать, что опять погружается, в свое самое лучшее состояние.

Его член легко (причем он не держал его руками, он поддерживал и разводил ее ягодицы) нашел расширившееся от недавнего вторжения отверстие и снова погрузился в него.

— Ну что все видела?

— Да!

— Нравится со стороны себя видеть? Как я сейчас ебу твою попу?

Они уже плохо соображали, новые ощущения еще больше возбуждали их.

— Да очень нравится, поеби ее! Поеби!

— А попроси меня лучше! — уже еле выговаривая произнес Андрей.

Наташе хотелось сейчас, слышать от себя это:

— Андрюшенька!... Ну еще, еще! Трахай меня в жопу! — она совсем не стеснялась своих слов, они еще больше возбуждали ее.

Наташа смотрела на себя в зеркало, как чужой член входит в ее попку, как ее пальцы трут клитор, а ладони Андрея сжимают и ласкают, то ее грудь, то ее попку. Она была уже на грани оргазма.

— Хочешь меня в жопу?

— Да очень! — Андрей добавлял. — Ой, как классно я ебу твою жопу!

— Да еще, еще ой ай ооооо... !

И это зрелище вкупе со словами и сношением, довело ее до полного экстаза: она забилась в руках своего мужчины, насаживаясь полностью на него, кистью сильно сжав влагалище, слова уже произвольно вылетали из них:

— Ой, ай, ой, бляяядь, ой, хо... ооо, ну же, ну же, Андрей, а-а-а-а, хочу, хочу, хочу, еще... е... би... меня, ой блядь, ой, хорошо, ой, хорошо, хорошо пиздец а-а-а-а, кончи в меня..

— Я хочу чтобы ты коооончила... а-а-а — кончаю... все ооооой бля... , кончаю тебе в жоооопууу... !!!

Когда напряжение немного спало, они вместе переместились на кровать. Андрей буквально перенес ее с собой. Она оказалась на животе, он сверху. Наташу потряхивало, немного постанывала, но она все-таки вытолкнула его член из себя. Андрей отошел первым, приподнялся и стал наблюдать, как его сперма вытекает из попки Наташи. Оставшись собой

доволен, он закурил.

— По-моему, мы сходим с ума!

— А, по-моему, мы занимаемся сексом!

Наташа отправилась в ванну, только она умостила на унитаже и зажурчала, как Андрей вырос в дверях.

— Ну Андрюша!... — сказала она, скорее так для порядка.

Он устроился в раковине, помочившись, намыл член.

— Да ладно! Я не стеснительный!

Когда она стала подмываться, он пытался ей помогать, мыть промежность. Возникла борьба, с шутками, сначала она его окатила водой, потом он, вырвав у нее душ. Вытеревшись они вернулись в кровать.

— Уже утро. Спатки хочется! — зевнув, потянулась Наташа.

— Да-аа, классика! Трахнулись славно! Тебя очень приятно иметь, ты прелесть, ты такая неординарная, ты вроде не хочешь изменять мужу, борешься с собой, а потом так классно отдаешься, это что-то!

— А ну, а ну! Еще, что ты обо мне думаешь, мне интересно говори? — закурив и расслабившись, ответила Наташа.

— Ой, не хочу ничего говорить! Все это банально, мне просто было классно! Я сразу понял, что у нас с тобой все получится! Что мы будем трахаться, и мне будет с тобой хорошо! — быстро выпалил он и добавил. — А тебе со мной?

— Да, было хорошо!

— А когда тебе больше понравилось? Когда ты лучше кончила?

— Все время было хорошо!

— А когда лучше кончила? — повторил он.

— Ну ты же понял, что последний раз!

— Да! и мне тоже, никогда не забуду, как ты кричала, когда кончала!

Только сейчас Наташа вспомнила о тонких перегородках, и если за стенкой не спят, они ее такой слышали, стало жутко.

— Что, я сильно кричала? Ой блядь как стыдно! Там же все слышали. Так, все! Хватит об этом!

— Давай выпьем?

— Давай! И еще покурим.

После сразу стало легче, хмель ударил в голову.

— А кстати им не до тебя, слышишь, они тоже трахаются, — произнес Андрей.

Я прислушалась, за стеной кровать скрипела, были слышны какие-то разговоры, стало полегче.

— Тебе сейчас не ревностно? Что трахают твою жену за стенкой, она же такая молоденькая! — спросила я Андрея.

— Нет! Ее сейчас ебет твой муж, а я ебу его жену. Хочешь? Пойдем, посмотрим, как у них это получается?

— Нет не хочу! Не будем им мешать, пусть им будет тоже хорошо, давай лучше поговорим, я, по-моему, уже отошла.

— Так ты уже готова продолжить? — удивившись, спросил Андрей.

— Ну почему сразу готова, что мы не можем просто поговорить?

— Конечно, можем, тогда сначала давай еще выпьем.

Налив и выпив Наташа почувствовала, что опять опьянела.

— Так на чем мы остановились? — спросил Андрей.

— Мы выпили, лежим, разговариваем и подслушиваем, как там наши трахаются, — заплетающимся языком шутя, прошептала Ната.

— Ага! — поддержал ее Андрей, и сразу неожиданно добавил. — Так тебе значит, очень понравилось, как я тебя трахал в попу?

Наташа сначала хотела его остановить, а потом решила, что ответит.

— Ты знаешь? Наверное, сам этот процесс не очень приятен, все-таки часто очень бывает больно, но иногда этого именно хочется, а вот кончила я тогда очень сильно, я подумала, что умру.

— А сколько раз ты со мной кончила?

— Три.

— А вообще за сегодня?

— Не напрягай, не то состояние, чтобы задумываться!

— Да! Ты права, извини, — и тут же опять, — но кончила ты лучше всего последний раз.

— Да, еще бы! — он стал ее смущать.

— Ты всегда кончаешь, когда тебя в попку трахают?

— Если нет боли и при этом ласкаю писю и клитор, то да!

— Наташа, а тебя не трахали вдвоем, в два хуя!? Ну, что б один в попу, а другой в пизду или в рот? — пьяно размышлял Андрей.

Наташа хотела сначала на него шикнуть, но, посмотрев с благодарностью на его сосредоточенное симпатичное лицо, ответила:

— Фу, как грубо... Трахали, точнее, имел, ну почти в два, — тоже заплетаясь, ответила она.

— Это как? Трахали, имел, чего-то не понял! Количество людей, тебя имевших?

— Нет, я только с одним пробовала в две дырочки! В письке был вибратор. А в попке — настоящий. Или наоборот, недогадливый мой. Я тебе еще раз повторяю — аналом я занимаюсь только с мужем.

— Извините! А кого я сейчас, только что трахнул в попу?

— Ты стал первым исключением, поздравляю!

— Ура, этот вопрос можно занести в игру «Что? Где? Когда?» или «Кто, хочет стать миллионером?» хрен, кто меня отгадает.

— Дурачек.

Смех накрыл нас.

— А Леха тебя хорошо ебет?

— Не жалуюсь!

— А сегодня, кто лучше тебя трахнул он или я?

— Не скажу! — она не понимала сама, почему его терпит, и добавила. — Он!!! — Андрею, ее ответ не понравился.

— Слушай, а лесбис ты пробовала?

— Да, было немного! — заулыбалась она, — в общем, отстань — а? Мне лень говорить.

— Вот, то поговори, то отстань!

Наташа уже серьезно:

— Слышишь и вообще, кто дал тебе право задавать мне такие провокационные вопросы?

Сколько тебе лет?

— Много.

— Мальчик мой! Я сама знаю как? Где? И с кем? Трахаться и, вообще, почему ты перешел со мной на сплошной мат?

— А ты тоже материлась. Тоже мне мамочка нашлась, — обиженно ответил Андрей..

— Так это было в процессе... Я часто выражаюсь, ну только когда очень сильно возбуждена, у нас сегодня у всех, немного, по-моему, снесло крышу. Ты так не думаешь?

— Думаю, но не сильно об этом задумываюсь. Главное результат. Значит, ты сегодня от меня получила удовольствие? И не о чем не жалеешь? — он привлек ее к себе и нежно стал целовать.

Наташа с чувством благодарности посмотрела на Андрея, мягко улыбнулась и ответила долгим поцелуем.

— Сегодня я была ОЧЕНЬ сильно возбуждена тобой, ты меня здорово завел, я в таком состоянии плохо себя контролирую, да и спиртное на меня подействовало. В общем, я не о чем не жалею!

— Киска, а почему ты это говоришь в прошедшем времени? Я опять тебя хочу!

Андрей обнял меня сзади, и я ощутила его поднявшийся член, бессовестно упирающийся в мою попку. Взяв рукой его член, я нагнулась и как в микрофон, улыбаясь, произнесла:

— Слушай, ты маньяк! Кошмар, он у тебя опять стоит! Я же завтра ходить не смогу, — удивленный тон, она сменила на шутливо-жалостный. — Ну пожалей, пожаааалуиста...

Но Андрей не обращая внимания, стал ее возбуждать. Он уложил ее на спину, головой на подушку, под попу подсунул другую, завел ноги вверх.

— Ляг на спину, разведи ноги. Так! Пошире, эту забрось на меня, расслабься, закрой глаза и молчи...

В этот раз он пальцами раскрыл губки и провел языком по открывшейся частичке тела. Я представила, как там мокро все и раскрыто... Я выгнулась и тихонько застонала, так как, в конце этого телодвижения он сосредоточился на клиторе, который и так был напряженный до не могу. Я чувствовала, как пульсирует в нем кровь при каждом моем вздохе. Андрей подхватил руками мои бедра и поудобнее устроился у меня между ног. После этого, я опять плохо стала соображать, что происходит вокруг, потому, как язык Андрея двигался так быстро, что голова моя закружилась сильнее, чем после всего выпитого и полученных оргазмов. Он искусно совмещал быстрый и медленный темп движений с ласками прилегающей зоны. Я только и могла, что зарываться лицом в подушку, чтоб не кричать от удовольствия. За стеной было слышно Лешу с Катей..

— Ты слышишь, они трахаются!

— Да, слышу!

— Тебя это возбуждает?

— Наверное, да!

— А может, все-таки, пойдем к ним и продолжим вместе. Чего уже. Представь, что в тебя сейчас войдет Лешин хуй из Катиной плоти, а я займу место Леши у нее в дырке и периодически буду давать тебе сосать его. Как, классно? — Андрей сам сильно возбудился от своих слов.

— Да!

— Ну так пойдем к ним!

— Нет, не сейчас, давай потом!

Андрей заводился сам, и заводил Наташу. Но мысль групповухи, уже не давало ему покоя. Иметь ее вдвоем или втроем твердо засела у него в голове. Да и Катю так же хотелось иметь и видеть.

— Натульчик, а я все-таки хочу тебя трахнуть вдвоем, — серьезно он посмотрел ей в глаза.

— Ну, может быть, когда-нибудь! — отшутилась Наташа, понимая, что мысли у него самые серьезные.

Андрей тем временем ускорил темп. Языком он таранил письку и клитор, а пальцами выкручивал соски. Периодически он переносил пальцы на промежность, собирал все соки и отправлял мне в рот. Когда он лизал меня, а я особенно усердно сосала его палец, только что, побывавший у меня в плоти, шептал мне:

— Хотела бы вместо пальца, сейчас сосать хуй?

— Да, хотела!

— А чей?

— Не знаю.

Я все слизывала и обсасывала, потом мы жадно целовались. Он чувствовал, что я сильно опять заведена.

— Все! Хочу тебя вдвоем... , иметь сейчас! Хочу видеть тебя со стороны, как ты, от этого получаешь удовольствие, как ты кончаешь рядом со мной от чужого члена, — отрывисто шептал Андрей мне в ухо и это походило на какой то гипноз и мне собственно это нравилось, я представляла, что это продолжение нашей игры и решила ему подыграть.

— И с кем же сейчас, ты хочешь меня трахнуть?

— С Лехой, твоим мужем!

— И ты думаешь, Леше твоё предложение понравится?

— Уверен в этом, он мне сам говорил!

— И что, он тебе такого говорил? — Наташа уже, еле выговаривала слова.

— Говорил, что хочет со мной вдвоем, тебя выебать!

— Но он же сейчас трахает твою Катю! — в этот момент я почувствовала, что сейчас кончу.

— Я их позову обоих, хочешь?

— Нет, мы же договорились, без них! Ааай... ооо... подожди, я сейчас хочу кончить!

Он отстранил от нее и язык и пальцы.

— Нет, кончать тебе пока рано! Ну, так что, я зову?

— Нет, пожалуйста! Андрюша, не надо, я не смогу!

— Ты трахаться со мной тоже не могла, но в мыслях хотела этого, тебе надо опять преодолеть себя, а для этого, я понял, у тебя не надо спрашивать разрешения, тебя надо ставить перед фактом, я тебе обещаю, тебе будет в кайф!

— Нет, я не уверена! Я буду стесняться его, давай! Если ты так хочешь... ну придумай, как-нибудь только с Катей!

Глаза Андрея выражали какой-то дьявольский огонь.

— И Катя и Леша!

— Нет! Без Леша!

Я стала переживать, что он действительно, сейчас его позовет. Он резко встал с меня и пошел из комнаты.

— Андрей ты куда? Ну не надо, прошу тебя! — и добавила, — я сейчас оденусь!

— Хорошо! Тогда я за Сергеем и Ирой, Натуля расслабься, не волнуйся, тебе сегодня необходимо почувствовать двух мужчин, все будет хорошо, ты сегодня такая умничка, такая лапушка. Я тебя не обманул, когда говорил, что тебе со мной будет хорошо? А сейчас говорю, что втроем, вчетвером будет еще лучше. Верь мне, это надо попробовать!

Спорить было поздно и неудобно, сама во всем виновата! Я почему-то была уверена, что у него ни чего не получится.

— Блин, принеси мне попить!

Уже выходя из комнаты, Андрей спросил:

— Что, ты будешь пить?

— Все равно, воду, сок, минералку.

— А может чего-нибудь покрепче для бодрости! — улыбнулся он...

Продолжение следует... Пишите NeBunin@mail.ru.